
APPRENDRE LA NUMÉROLOGIE 

Nous vous proposons un ensemble d’articles sur les bases de la numérologie, afin que vous 
puissiez par vous-même analyser les nombres, et en déduire des tendances 

Comment calculer le nombre d’expression ? 
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En numérologie, chaque lettre de l’alphabet correspond à un chiffre entre 1 et 
9. Apprendre la numérologie implique de connaitre la conversion qui peut être 

effectuée très simplement avec la tabelle suivante: 

1	 2	 3	 4	 5	 6	 7	 8	 9	

A	 B	 C	 D	 E	 F	 G	 H	 I	

J	 K	 L	 M	 N	 O	 P	 Q	 R	

S	 T	 U	 V	 W	 X	 Y	 Z	 		

Par exemple: Les nombres principaux d’une personne nommée 
«Marie-Louise Dupont» seront les suivants: 



M	 A	 R	 I	 E	 –	 L	 O	 U	 I	 S	 E	 		 D	 U	 P	 O	 N	 T	

4	 1	 9	 9	 5	 		 3	 6	 3	 9	 1	 5	 4	 3	 7	 6	 5	 2	  

Nombre	issu	du	prénom:	
4+1+9+9+5+3+6+3+9+1+5	
=	55	

		

Nombre	issu	
du	nom:	
4+3+7+6+5+2	
=	27	

                

Nombre	actif	
(Chiffre	issu	du	prénom)	
Réduction	du	nombre	ci-
dessus:	5+5	=	10	
(10	n’est	pas	compris	
entre	1	et	9…	
On	poursuit	la	réduction):	
1+0	=	1	

		

Nombre	
héréditaire	
(Chiffre	issu	
du	nom)	
Réduction	du	
nombre	
ci-dessus:2+7	
=	9	

                

Nombre	d’expression	
Réduction	du	nombre	actif	
et	du	nombre	héréditaire	
1+9	=	10	
On	poursuit	donc	la	
réduction:	
1+0	=	1	

                  

C’est aussi simple que de compter jusqu’à 9, en somme… 
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